

AJÁNLOTT TANTERV a politikatudományok alapképzésen (BP3)

AJÁNLOTT TANTERV POLITIKATUDOMÁNYOK ALAPSZAK BP3						
1. szemeszter	2. szemeszter	3. szemeszter	4. szemeszter	5. szemeszter	6. szemeszter	
Előadás	Előadás	Előadás	Előadás	Előadás	Előadás	Záróvizsga
Alkotmányjog1.	Alkotmányjog 2.	Európán kívüli világ	Európán kívüli világ 2.	Nemzetközi kapcsolatok 1.	Az érdekegyeztetés elmélete és gyakorlata	A politikatudomány alapjai, politikaelmélet és magyar politika
Európai alkotmány- és parlamentarizmus-történet 1.	Európai alkotmány- és parlamentarizmus-történet 2.	Az egyetemes politikai gondolkodás története 1.	Az egyetemes politikai gondolkodás története 2.	Politikai mozgalmak, politikai tiltakozás, civil társadalom	Nemzetközi kapcsolatok 2.	Nemzetközi, összehasonlító és európai politika
Kommunikáció elmélet	Közvéleménykutatás	Az európai integráció története	Európai belpolitika	Bevezetés a közpolitikába	Tagállami Európa-politikák	ABSZOLUTÓRIUM
Közgazdaságtan 1.	Közgazdaságtan 2.	A magyar politikai gondolkodás története 1.	A magyar politikai gondolkodás története 2.	Választási rendszerek	Kortárs politika elmélet	
Magyar politika (1944-2004) 1.	Magyar politika (1944-2004) 2.	A magyar politikai rendszer 1.	A magyar politikai rendszer 2.	Társadalom és jogelméleti bevezetés		
A politikatudomány alapjai 1.	A politikatudomány alapjai 2.	A magyar parlamentarizmus története 1.	A magyar parlamentarizmus története 2.	Pártok és pártrendszerek		
Politikai szociológia	A mai magyar társadalom	Nemzetközi jog politológusoknak 1.	Nemzetközi jog politológusoknak 2.	Politikai pszichológia		
Társadalomfilozófia		Összehasonlító politika 1.	Összehasonlító politika 2.	Politikai szocializáció		
				EU szakpolitikák		
Szeminárium	Szeminárium	Szeminárium	Szeminárium	Szeminárium	Szakedolgozat	
Közgazdaságtan 1.	Közgazdaságtan 2.	Az egyetemes politikai gondolkodás története 1.	Az egyetemes politikai gondolkodás története 2.	Bevezetés a közpolitikába	Szakedolgozat előkészítő kurzus	
A politikatudomány alapjai 1.	A politikatudomány alapjai 2.	A magyar politikai rendszer 1.	A magyar politikai rendszer 2.			
	Statisztika	Összehasonlító politika 1.	Összehasonlító politika 2.			
	A tudományos írás alapjai	A politológiai kutatás módszertana 1.	A politológiai kutatás módszertana 2.			
Alternatív	Alternatív	Alternatív	Alternatív	Alternatív	Alternatív	
Alternatív tárgy 1.		Alternatív tárgy 3.		Alternatív tárgy 4.	Alternatív tárgy 6.	
Alternatív tárgy 2.				Alternatív tárgy 5.		
			Évfolyamdolgozat		Szakmai gyakorlat	
			Évfolyamdolgozat		Szakmai gyakorlat	

Előadás:

Írásbeli vagy szóbeli kollokviummal záródó kurzusok.

Szeminárium:

Olyan gyakorlat, amelyek kiscsoportos foglalkozások és elsődlegesen a hallgató és az oktatói közötti szóbeli kommunikációra épül. A szeminárium érdemjegye a foglalkozás idején kívül elvégzendő feladatokból és/vagy más, a képzési tervben meghatározott követelményekből származik.

Alternatív 1-6.:

Az ELTE ÁJK Politikatudományi Intézete által felkínált szabadon választható kurzus, amelyből összesen hatot kell teljesíteni.

Évfolyamdolgozat:

Az évfolyamdolgozat-írás célja egy meghatározott témakör tudományos igényű feldolgozása, amelynek során a hallgató megismerkedik a tudományos kutatás fogásaival, a könyvtárzás, a levéltári kutatás módszertani kérdéseivel, a tanulmányírás alapvető elvárásaival és a tudományos hivatkozási gyakorlattal.

Szakedolgozat:

A szakedolgozat a felsőfokú tanulmányok lezárásakor a hallgató által készített önálló szellemi alkotás, melynek megszabott terjedelmi és formai követelményei vannak.

Szakmai gyakorlat:

A szakmai gyakorlat időtartama 160 óra, amely az ajánlott tanterv szerint a hatodik szemeszterben érdemes teljesíteni, de a teljesítés a negyedik szemeszter végétől megkezdhető. Célja, hogy a hallgatók adott politikával kapcsolatos területen gyakorlati tapasztalatot szerezhessenek.

Záróvizsga:

Tanulmányaik befejezésekor a hallgatók utolsó vizsgája a záróvizsga, melynek két tételsora az addig tanult főtantárgyak kiemelt tananyagait tartalmazza. Egy tétel sor vonatkozik a politikatudomány alapjai, politikaelmélet és magyar politika témaköreire és egy másik a nemzetközi, összehasonlító és európai politika témaköreire. A hallgatók mind a két tételsorból egy-egy tételt húznak.